



Одну из новых улиц, которая в ближайшее время появится в Оренбурге, предложено назвать в честь известных мусульман-меценатов братьев Хусаиновых, сообщает 56orb.ru.

Братья-предприниматели внесли большой вклад в развитие бизнеса в Оренбуржье. Также на деньги миллионеров и благотворителей Хусаиновых в конце 19-го века построили медресе и мечеть «Хусаиния», которая до сих пор является одной из главных достопримечательностей Оренбурга.

Новая улица появится в 16-м микрорайоне - от проезда Северного до улицы Саморядова.

*На главном фото: Ахмед-бай Хусаинов (слева) и Махмуд Хусаинов (справа)*

*На фото внизу: Медресе Хусаиния в Оренбурге*

